

Slovenj Gradec, 20.06.2022

ZAPISNIK

27. seje Sveta zavoda Tretje osnovne šole Slovenj Gradec, ki je bila v četrtek, 20.06.2022, ob 14.00 uri.

PRISOTNI:

Samo Januška, Armela Drevenšek, Ljuba Logar, Anja Gaberšek, Tonka Cesar, Jaroslav Kresnik, Janja Gašper, Darka Golobinek, Ingrid Močnik (ravnateljica)

OPRAVIČENO ODSOTNI:

Mojca Verhovnik, Primož Večko, Katarina Krenker

Lista prisotnih (priloga)

Predlagan dnevni red:

1. Pregled sklepov in potrditev 26. zapisnika zadnje seje Sveta zavoda
2. Realizacija LDN šole
3. Predlogi in pobude
4. Razno

Sejo sveta zavoda vodi Janja Gašper (pooblaščenka s strani predsednice Sveta zavoda ga. Mojce Verhovnik).

Sklep št. 1: Svet zavoda Tretje osnovne šole Slovenj Gradec je za sejo Sveta zavoda Tretje osnovne šole Slovenj Gradec dne 20. 6. 2022 soglasno sprejel predlagani dnevni red.

K točki 1 – Pregled sklepov in potrditev zapisnika zadnje seje Sveta zavoda

Ga. Janja Gašper na kratko predstavi zapisnik 26. seje ter povzame pomembne točke in sklepe le-teh.

Člane Sveta zavoda pozove, da z dvigom rok potrdijo zapisnik 26. seje. Preveri tudi sklepčnost Sveta zavoda. Svet zavoda je sklepčen, prisotnih je 8 članov od 11.

Sklep št. 2: Svet zavoda Tretje osnovne šole Slovenj Gradec je soglasno potrdil 26. zapisnik seje Sveta zavoda Tretje osnovne šole Slovenj Gradec z dne 10.3.2022, v predloženem besedilu.

K točki 2 – Realizacija LDN šole

Ravnateljica ga. Ingrid Močnik predstavi realizacijo LDN-ja šole. V letošnjem šolskem letu smo morali zelo slediti ukrepom in navodilom Ministrstva za izobraževanje znanosti in šport Republike Slovenije, Ministrstva za zdravje ter NIJZ v zvezi s korona virusom. Velikokrat so se informacije izključevale in smo morali ravnatelji sami sprejemati odločitve, kako najbolj optimalno spoštovati pogoje. Starši so dobro sodelovali pri tem, brez tega ne bi šlo (testiranje učencev na domu in javljanje rezultatov razrednikom). Nekateri učenci tudi niso nosili mask, saj tega niso sposobni (pridobljena zdravniška potrdila, soglasje MIZŠ za otroke s posebnimi potrebami).

Ko so se ukrepi začeli sproščati, je bilo tudi vzdušje v šoli boljše. Tako med kolektivom kot med učenci. Zaposleni so med časom korone veliko stvari delali samoiniciativno.

LDN je v celoti realiziran, nekaj dejavnosti je bilo realizirati na prilagojen način. Poleg načrtovanih dejavnosti smo ob sprostitev omejitev dodali še nekatere nove. Izpeljana je bila šola v naravi ter tabor, torej nadstandardni program. Število učencev se v naslednjem letu povečuje tako smo morali poiskati tudi novo lokacijo za izvedbo tabora. Učenci bodo odšli v ČŠOD Radenci ob Kolpi, ki izpolnjuje tudi vse prilagoditve za naše učence.

V letošnjem šolskem letu so se zaposleni veliko izobraževali, veliko izobraževanj najdejo v KATISU (brezplačna izobraževanja). Po vsakem izobraževanju, skupina, ki je bila na izobraževanju, predstavi kolektivu kaj so se naučili, da tako tudi ostali zaposleni pridobijo dodatno znanje iz različnih področij.

Veliko sodelujemo s mestno kavarno (strežba, zdrav zajtrk, itd.). Plan za naslednje leto je sodelovanje s kavarno enkrat mesečno.

Ta mesec je potekalo tudi druženje s starši, kjer so se zaposleni, učenci in starši družili, imeli igre ter prijetno kramljali ob prigrizkih, ki so jih pripravili učenci.

V mesecu maju se je odkril temeljni kamen, gradnja pa že napreduje. V času gradnje bo potekaj pouk nekoliko prilagojeno, hrup bo minimalen.

V naslednjem šolskem letu bomo sestavili strokovne skupine, ki bodo učiteljem na rednih OŠ predstavili učne načrte, ki jih izvajamo na naši šoli. Ugotavljamo, da tega ne poznajo in je to tudi težava pri usmerjanju učencev, ki ne dosegajo minimalnih ciljev.

Letos je potekala tudi okrogla miza s strokovnimi delavkami razvojne ambulante SB SG, kjer so se pogovarjali o težavah pri usmerjanju otrok v njim primerne programe.

Skupaj z Zavodom za šolstvo OE Slovenj Gradec se bo ta aktivnost v mesecu septembru nadaljevala, ki sodelovanju pa bomo povabili še vrtec, Komisijo za usmerjanje, svetovalne delavce, učitelje prve triade OŠ,...

Povečalo se nam bo število učencev, imeli bomo tudi oddelek več. Imeli bomo 15 do 16 oddelčno šolo.

Kronološki pregled dogodkov:

Septembra je potekala šola v naravi v Ankaranu, učenci so nastopali na predstavitvi knjige v lahkem branju Moda in neroda, ogledali so si razstavo RAUM (6. stopnja) ter nastopali v

Cankarjevem domu. Oktobra je potekal pohod s planinci ter projekt Varno v šolo. Novembra so učenci v mestu pekli kostanj, decembra nas je obiskal Božiček (kar dvakrat). Januarja so bili učenci na športnem dnevu na Rimskem vrelcu ter na ogledu razstave Luke Popiča: Črno belo (1. in 3. razred). Februarja je bila 6. stopnja na delavnici Ljubezen na valentinovo v knjižnici Ksaverja Meška, še vedno pa poteka projekt Spodbujamo prijateljstvo. Marca smo obeležili svetovni dan Downovega sindroma. V sklopu tega je v mestnem jedru potekal dogodek, kjer so se naši učenci predstavili, stregli v mestni kavarni ter z baloni v roki šli na sprehod po mestu. Odziv javnosti je bil zelo velik. V mesecu marcu se je učenka 8. razreda je udeležila regijskega otroškega parlamenta. Potekalo je lokalno tekmovanje specialne olimpijade elementi košarke, lokalne igre v namiznem tenisu z VDC Slovenj Gradec, mednarodna likovna razstava Igraj se z mano.

Aprila so si učenci ogledali razstavo Kam le čas beži (muzej Štirih kovačev), udeležili so se matematičnega tekmovanja učencev OŠ NIS Računanje je igra, potekal je tabor ČŠOD Škorpipjon, srečanje mladih tehnikov, likovni natečaj Anica.

Meseca maja je folklorna skupina naše šole dosegla zmago na 1. nacionalnem natečaju folklorna dejavnost za otroke s posebnimi potrebami, postavil se je temeljni kamen za prizidek in rekonstrukcijo šole, potekale so regijske športne igre celjsko-koroške regije. Skupina učencev se je odpravila tudi na ogled lutkovne predstave v Maribor ter lune in zvezd na Goričko. Potekala je tudi parada učenja, mini olimpijada, sodelovali smo z OŠ Juričevega Drejčka ter pripravljali zdrav zajtrk na stojnici v mestu, učenci pa so stregli v mestni kavarni. Junija pa je potekalo druženje s starši.

Dejavnosti, ki so potekale preko celega šolskega leta so bile: plesni hip hop krožek učencev OŠ NIS, kegljanje učencev PPVI 6, jutranja vadba Šole za zdravje ter ustvarjanje gradiv v lahkem branju.

Samo Januška pohvali, da je dobro, da je LDN realiziran.

Janja in Anja sta predstavili tudi lahko branje

K točki 3 – Predlogi in pobude

Ni bilo predlogov in pobud.

K točki 4 – Razno

Janja pove, da je učiteljski zbor Tretje OŠ SG je podal predlog za Vrunčevo nagrado. Predlagal je ravnateljico Ingrid Močnik.

Ravnateljica pove, da je bil podan predlog na občino (v imenu vseh ravnateljev), k dopolnitvi akta o ustanovitvi šole. Občini je bila posredovana tudi potrebna dokumentacija ter gradivo za dopolnitev akta. Občina je popravila ter poslala vsakemu ravnatelju, da je dopisal svoje pripombe in opombe.

V nadaljevanju ni bilo druge razprave, zato smo sejo zaključili ob 15.00 uri.

Zapisala:
Tonka Cesar

Tonka



Predsednica Sveta zavoda:
Mag. Mojca Verhovnik

Mojca Verhovnik

Članica Sveta zavoda:
Janja Gašper

Janja Gašper

Na vpogled ravnateljici:
Ingrid Močnik

Ingrid Močnik